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ОГОЛОШЕННЯ 

про проведення спрощеної закупівлі 

з вимогами до предмета закупівлі 

(далі – Оголошення) 

І. Загальні положення 

1. Терміни, які вживаються 

в оголошенні 

Оголошення розроблено відповідно до вимог Закону 

України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 №922-VIII 

(зі змінами) (далі – Закон). Терміни, які використовуються у 

цьому оголошенні, вживаються у значенні, наведеному у 

Законі. 

Спрощена закупівля ( далі – закупівля) – придбання 

замовником товарів, робіт і послуг, вартість яких дорівнює 

або перевищує 50 тисяч гривень та є меншою за вартість, що 

встановлена у пунктах 1 і 2 частини першої статті 3 Закону. 

Замовник спрощеної закупівлі (далі – Замовник) – 

суб’єкти, визначені згідно із статтею 2 Закону, які 

здійснюють закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до 

Закону. 

Учасник спрощеної закупівлі (далі – Учасник) – фізична 

особа, фізична особа-підприємець чи юридична особа – 

резидент або нерезидент, у тому числі об’єднання учасників, 

яка продала пропозицію. 

Для цілей закону до об’єднання учасників належить: 

окрема юридична особа, створена шляхом об’єднання 

юридичних осіб – резидентів; 

окрема юридична особа, створена шляхом об’єднання 

юридичних осіб (резидентів та нерезидентів); 

об’єднання юридичних осіб – нерезидентів із створенням 

або без створення окремої юридичної особи. 

Спрощена закупівля проводиться замовником із 

застосуванням електронного аукціону відповідно до статті 30 

Закону. 

Пропозиція учасника спрощеної закупівлі (далі – 

пропозиція) – пропозиція щодо предмета закупівлі або його 

частини (лота), яку учасник подає замовнику відповідно до 

оголошення про проведення спрощеної закупівлі та вимог до 

предмета закупівлі. 

Переможець спрощеної закупівлі – учасник, пропозиція 

якого відповідає всім умовам, що визначені в оголошенні про 

проведення спрощеної закупівлі, вимогам до предмета 

закупівлі і визнана найбільш економічно вигідною та якому 

замовник повідомив про намір укласти договір про 

закупівлю. 

2. Інформація про 

замовника спрощеної закупівлі 

 

Найменування Замовника Пристолична сільська рада 



Місцезнаходження Замовника вул. Фестивальна 39, с. Щасливе, Київська обл., 

Бориспільський р-н, 08325 

Ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських 

формувань 

04527520 

категорія Орган місцевого самоврядування 

3. Інформація про закупівлю  

Вид предмета Закупівлі товари 

Назва предмета закупівлі із 

зазначенням коду за Єдиним 

закупівельним словником та назва 

відповідного класифікатора 

предмета закупівлі 

Черевики демісезонні, код за Єдиним закупівельним 

словником ДК 021:2015: 18810000-0 - Взуття різне, крім 

спортивного та захисного) 

 

Опис окремої частини або частин 

предмета закупівлі (лота), щодо 

яких можуть бути подані 

пропозиції 

Закупівля здійснюється щодо предмету закупівлі 

вцілому 

Місце, кількість, обсяг поставки 

товарів 

Місцепоставки товарів: 08325, Україна, Київська 

область, Бориспільський район, село Щасливе, вулиця 

Фестивальна 39. 

Кількість, обсяг поставки товарів 40 пар,  

Кількість наведено в Технічних, якісних та інших 

характеристиках предмета закупівлі (Додаток 3 до 

Оголошення) 

Строк поставки товару Поставка товару здійснюється протягом 20 (двадцяти) 

робочих днів з дня підписання Договору 

4. Інформація про технічні, 

якісні та інші характеристики 

предмета закупівлі 

Технічні, якісні та інші характеристики предмета 

Закупівлі зазначено в Додатку 3 до Оголошення 

5. Умови оплати: Післяоплата – 100%, протягом 7 банківських днів  

6. Очікувана вартість 

предмета закупівлі  
92000,00 грн з ПДВ 

7. Розмір мінімального 

кроку пониження ціни під час 

електронного аукціону  

460 грн 

8. Період уточнення 

інформації про закупівлю (не 

менше трьох робочих днів з дня 

оприлюднення оголошення про 

проведення спрощеної закупівлі в 

електронній системі закупівель) 

26 вересня 2022 року, час 00:00 год 

9. Кінцевий строк подання 

пропозицій (строк для подання 

пропозицій не може бути менше 

ніж два робочі дні з дня закінчення 

періоду уточнення інформації про 

закупівлю) 

Кінцевий строк подання пропозицій:  

29 вересня 2022 року, час 00:00 год 

Електронна система закупівель автоматично формує та 

надсилає повідомлення учаснику про отримання його 

пропозиції із зазначенням дати та часу. Електронна система 

закупівель повинна забезпечити можливість подання 

пропозиції всім особам на рівних умовах. 

Кожен учасник має право подати лише одну пропозицію. 

Пропозиції учасників, подані після закінчення строку їх 

подання, електронною системою закупівель не приймаються. 

 



10.  Перелік критеріїв та 

методика оцінки пропозицій із 

зазначенням питомої ваги 

критерію 

Критерії та методика оцінки визначаються відповідно до 

статті 29 Закону. Оцінка пропозицій проводиться 

автоматично електронною системою закупівель на основі 

критеріїв і методики оцінки, зазначених замовником в 

оголошенні про проведення спрощеної закупівлі, шляхом 

застосування електронного аукціону. 

Дата і час проведення електронного аукціону 

визначаються електронною системою закупівель 

автоматично. 

Оцінка пропозицій здійснюється на основі критерію 

„Ціна”. Питома вага – 100%. 

Найбільш економічною вигідною пропозицією буде 

вважатися пропозиція з найнижчою ціною з урахуванням усіх 

податків та зборів (в тому числі податку на додану вартість 

(ПДВ), у разі якщо учасник є платником ПДВ або без ПДВ – 

у разі якщо учасник не є платником ПДВ. 

Оцінка здійснюється щодо предмета закупівлі вцілому. 

До початку проведення електронного аукціону в 

електронній системі закупівель автоматично розкривається 

інформація про ціну та перелік усіх цін пропозицій, 

розміщений у порядку від найнижчої до найвищої ціни без 

зазначення найменувань та інформації про учасників. Під час 

проведення електронного аукціону в електронній системі 

закупівель відображаються значення ціни пропозиції 

учасника. Електронний аукціон здійснюється у відповідності 

з положеннями ст. 30 Закону. Електронний аукціон полягає в 

повторювальному процесі пониження цін або приведених цін, 

що проводиться у три етапи в інтерактивному режимі 

реального часу. Для проведення електронного аукціону ціни 

всіх пропозицій розташовуються в електронній системі 

закупівель у порядку від найвищої до найнижчої без 

зазначення найменувань учасників. Стартовою ціною 

визначається найвища ціна. Перед початком кожного 

наступного етапу аукціону визначається нова стартова ціна за 

результатами попереднього етапу аукціону.  

Учасник визначає ціни на роботи, які він пропонує 

виконати за Договором, з урахуванням податків і зборів (в 

тому числі податку на додану вартість (ПДВ), у разі якщо 

учасник є платником (ПДВ)), що сплачуються або мають бути 

сплачені, витрат на транспортування, страхування, 

навантаження, розвантаження, сплату митних тарифів, усіх 

інших витрат передбачених для даного виду робіт, про що 

надає письмову згоду у складі пропозиції.  

Якщо учасники подали пропозиції з однаковим 

значенням ціни, першим в електронному аукціоні пониження 

ціни буде здійснювати учасник, який подав свою пропозицію 

пізніше, ніж інші учасники з аналогічним значенням ціни 

пропозиції. Учасник може протягом одного етапу аукціону 

один раз понизити ціну своєї пропозиції не менше ніж на один 

крок від своєї попередньої ціни. 

Учасник повинен гарантувати письмово у складі 

пропозиції, відповідним окремим документом, про не 

вчинення свідомих дій стосовно спотворення конкуренції 



11. Недискримінація 

Учасників 

Учасники (резиденти та нерезиденти) всіх форм 

власності та організаційно-правових форм беруть участь у 

закупівлі на рівних умовах. 

Замовники забезпечують вільний доступ усіх учасників 

до інформації про закупівлю, передбаченої Законом шляхом 

оприлюднення інформації у відповідності до вимог Закону на 

веб-порталі Уповноваженого органу. 

12. Інформація про валюту 

(валюти) у якій (яких) повинна 

бути розрахована і зазначена 

ціна пропозиції 

Учасник має зазначати ціну пропозиції в національній 

валюті – гривні. 

13. Інформація про мову 

(мови), якою (якими) повинні 

бути складені пропозиції 

Під час проведення спрощеної закупівлі усі документи, 

що готуються замовником, викладаються українською 

мовою. 

Під час проведення спрощеної закупівлі усі документи, 

що мають відношення до пропозиції та складаються 

безпосередньо учасником, викладаються українською мовою. 

У разі надання інших документів складених мовою іншою 

ніж українська мова, такі документи повинні 

супроводжуватися перекладом українською мовою, переклад 

(або справжність підпису перекладача) - засвідчений 

нотаріально або легалізований у встановленому 

законодавством України порядку. Тексти повинні бути 

автентичними, визначальним є текст, викладений 

українською мовою. 

Розділ ІІ. Порядок надання роз’яснень та унесення змін до інформації про Закупівлю 

1. Процедура надання 

роз’яснень до інформації про 

Закупівлю 

У період уточнення інформації учасники спрощеної 

закупівлі мають право звернутися до замовника через 

електронну систему закупівель за роз’ясненням щодо 

інформації, зазначеної в оголошенні про проведення 

спрощеної закупівлі, щодо вимог до предмета закупівлі та/або 

звернутися до замовника з вимогою щодо усунення 

порушення під час проведення спрощеної закупівлі. 

Усі звернення за роз’ясненнями, звернення з вимогою 

щодо усунення порушення автоматично оприлюднюються в 

електронній системі закупівель без ідентифікації особи, яка 

звернулася до замовника. 

Замовник залишає за собою право не розглядати 

звернення Учасників, які звернулися до Замовника в іншій 

спосіб, ніж через електронну систему закупівель, про що у 

складі пропозиції подається Учасником письмова згода. 

Зазначене стосується отримання не через електронну систему 

закупівель будь-яких звернень, листів тощо протягом всього 

періоду проведення процедури закупівлі. 

Замовник протягом одного робочого дня з дня їх 

оприлюднення зобов’язаний надати роз’яснення на звернення 

учасників спрощеної закупівлі, які оприлюднюються в 

електронній системі закупівель, та/або внести зміни до 

оголошення про проведення спрощеної закупівлі, та/або 

вимог до предмета закупівлі 

2. Процедура внесення змін 

до інформації про закупівлю 

У разі внесення змін до оголошення про проведення 

спрощеної закупівлі строк для подання пропозицій 

продовжується замовником в електронній системі закупівель 

не менше ніж на два робочі дні. 



Замовник має право з власної ініціативи внести зміни до 

оголошення про проведення спрощеної закупівлі та/або 

вимог до предмета закупівлі, але до початку строку подання 

пропозицій. Зміни, що вносяться замовником, розміщуються 

та відображаються в електронній системі закупівель у вигляді 

нової редакції документів. 

3. Відкликання пропозицій Учасник має право відкликати свою пропозицію до 

закінчення строку її подання без втрати свого забезпечення 

пропозиції, якщо таке забезпечення передбачено 

оголошенням про проведення спрощеної закупівлі. 

Такі зміни або заява про відкликання пропозиції 

враховуються, якщо вони отримані електронною системою 

закупівель до закінчення строку подання пропозицій. 

ІІІ. Підготовка та подання пропозицій 

1. Зміст і спосіб подання 

пропозиції 

Тендерна пропозиція подається в електронному вигляді 

через електронну систему закупівель шляхом заповнення 

електронних форм з окремими полями, де зазначається 

інформація про ціну, інші критерії оцінки (у разі їх 

установлення замовником), інформація від учасника 

процедури закупівлі про його відповідність кваліфікаційним 

критеріям, наявність/відсутність підстав, установлених у 

статті 17 Закону і в цій тендерній документації, та шляхом 

завантаження необхідних документів (файлів), що 

вимагаються замовником у цій тендерній документації, а 

саме: 

- Заповнена учасником форма «Гарантійний лист» згідно 

з Додатком №1 до Оголошення;  

- інформації щодо наявності/відсутності підстав, 

установлених у статті 17 Закону  (згідно з Додатком 2 до цієї 

тендерної документації) (у випадку якщо учасником 

процедури закупівлі є об’єднання учасників, то на кожного з 

учасників такого об’єднання надається окрема довідка для 

підтвердження відповідності кожного з учасників такого 

об’єднання  вимогам, визначеним у статті 17 Закону - 

інформація подається згідно Додатку 2 до цієї тендерної 

документації); 

- Довідка в довільній формі із зазначенням коду 

адміністративних послуг, за яким можна отримати доступ до 

чинних установчих документів учасника на веб-порталі 

Міністерства юстиції https://usr.minjust.gov.ua/ua/freesearch) 

(за наданим кодом замовник має отримати доступ для 

перегляду установчих документів учасника). Якщо за 

наданим посиланням установчі документи учасника 

відсутні/не відкриваються – учасник повинен надати копії 

установчих документів  у складі своєї пропозиції. 

Крім того, у разі якщо учасник здійснює діяльність на 

підставі модельного статуту, необхідно надати копію рішення 

засновників про створення такої юридичної особи або інший 

документ, який підтверджує, що підприємство здійснює 

діяльність на підставі модельного статуту (для юридичних 

осіб відповідної організаційно-правової форми); 

- інформацією про необхідні технічні, якісні та інші 

характеристики предмета закупівлі (згідно з Додатком 3 до 

https://usr.minjust.gov.ua/ua/freesearch


цієї тендерної документації та п. 6  розділу III тендерної 

документації);  

- інформацію про маркування, протоколи випробувань 

або сертифікати, що підтверджують відповідність предмета 

закупівлі встановленим замовником вимогам (у разі 

встановлення даної вимоги в тендерній документації); 

- документів, що підтверджують повноваження 

уповноваженої особи або представника учасника процедури 

закупівлі щодо підпису документів (тендерної пропозиції 

учасника процедури закупівлі та договору за результатами 

проведення процедури закупівлі); 

- проекту договору про закупівлю (згідно з Додатком 4 

до цієї тендерної документації) та листа-погодження з 

проектом договору про закупівлю та його умовами 

(складається учасником в довільній формі); 

- у разі якщо тендерна пропозиція подається об’єднанням 

учасників, до неї обов’язково включається документ про 

створення такого об’єднання; 

- інших документів, необхідність подання яких у складі 

тендерної пропозиції передбачена умовами цієї документації 

та додатками цієї тендерної документації (для юридичних 

осіб та фізичних осіб, у тому числі фізичних осіб-

підприємців). 

Рекомендується документи у складі пропозиції  

Учасника надавати у тій послідовності, в якій вони наведені у 

тендерній документації замовника, а також надавати окремим 

файлом кожний документ, що іменується відповідно змісту 

документа. 

Кожен учасник має право подати тільки одну тендерну 

пропозицію (у тому числі до визначеної в тендерній 

документації частини предмета закупівлі (лота). 

Відповідно до частини третьої статті 12 Закону під час 

використання електронної системи закупівель з метою 

подання тендерних пропозицій та їх оцінки документи та дані 

створюються та подаються з урахуванням вимог законів 

України "Про електронні документи та електронний 

документообіг" та "Про електронні довірчі послуги". Всі 

документи тендерної пропозиції подаються в електронному 

вигляді через електронну систему закупівель шляхом 

завантаження сканованих документів у форматі PDF (Portable 

Document Format) або електронних документів в електронну 

систему закупівель. Скановані в PDF документи, які 

подаються у складі тендерної пропозиції, не повинні містити 

різні накладення, малюнки (наприклад, накладених підписів, 

печаток). Документи мають бути належного рівня 

зображення (чіткими та розбірливими для читання). Учасник 

повинен накласти електронний підпис що базується на 

кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, 

відповідно до вимог Закону України "Про електронні довірчі 

послуги" на пропозицію (якщо учасник надає в складі 

тендерної пропозиції хоча б один сканований документ) або 

на кожен електронний документ тендерної пропозиції окремо 

(якщо такі документи надані у формі електронного 

документа). Якщо пропозиція містить скановані документи і 



документи в електронній формі, то учасник повинен накласти 

електронний підпис на пропозицію в цілому та на кожен 

електронний документ окремо. 

Документи тендерної  пропозиції, які надані не у формі 

електронного документа (без електронного підпису на 

документі) повинні містити підпис уповноваженої посадової 

особи учасника закупівлі (із зазначенням прізвища, ініціалів 

та посади особи), а також відбитки печатки учасника (у разі 

використання) на кожній сторінці такого документу (окрім 

документів, виданих іншими підприємствами/ установами/ 

організаціями тощо). 

Замовник не вимагає від учасників засвідчувати 

документи (матеріали та інформацію), що подаються у складі 

тендерної пропозиції, печаткою та підписом уповноваженої 

особи, якщо такі документи (матеріали та інформація) надані 

у формі електронного документа через електронну систему 

закупівель із накладанням електронного підпису, що 

базується на кваліфікованому сертифікаті електронного 

підпису, відповідно до вимог Закону України "Про 

електронні довірчі послуги". 

Замовник перевіряє електронний підпис учасника на 

сайті центрального засвідчуваного органу за посиланням 

https://czo.gov.ua/verify.  

Під час перевірки електронного підпису повинні 

відображатися прізвище та ініціали особи, уповноваженої на 

підписання тендерної пропозиції (власника ключа). У 

випадку відсутності даної інформації або у випадку не 

накладення учасником електронного підпису відповідно до 

умов тендерної документації учасник вважається таким, що 

не відповідає встановленим абзацом першим частини третьої 

статті 22 Закону вимогам до учасника відповідно до 

законодавства та його пропозиція буде відхилена на підставі 

абзацу 3 пункту 1 частини 1 статті 31 Закону. 

Повноваження щодо підпису документів (тендерної 

пропозиції учасника процедури закупівлі та договору за 

результатами проведення процедури закупівлі) 

уповноваженої особи учасника процедури закупівлі 

підтверджується: для посадових (службових) осіб учасника, 

які уповноважені підписувати документи пропозиції та 

вчиняти інші юридично значущі дії від імені учасника на 

підставі положень установчих документів – розпорядчий 

документ про призначення (обрання) на посаду відповідної 

особи (наказ про призначення та/ або протокол зборів 

засновників, тощо); для осіб, що уповноважені представляти 

інтереси учасника під час проведення процедури закупівлі, та 

які не входять до кола осіб, які представляють інтереси 

учасника без довіреності – довіреність, оформлена у 

відповідності до вимог чинного законодавства, із 

зазначенням повноважень повіреного, разом з документами, 

що у відповідності до цього пункту підтверджують 

повноваження посадової (службової) особи учасника, що 

підписала від імені учасника вказану довіреність; для 

фізичних осіб-підприємців – свідоцтво про державну 

реєстрацію фізичної особи-підприємця та/або виписка з 



Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань. 

Якщо тендерну пропозицію подає об’єднання учасників, 

до неї учасник обов’язково має включити документ(-ти) про 

створення такого об’єднання:  

- рішення про утворення об’єднання, статут та/або 

установчий договір та або засновницький договір. 

Якщо тендерну пропозицію подає об’єднання учасників-

нерезидентів зі створенням або без створення окремої 

юридичної особи, до неї воно обов’язково має включити 

документ(-ти) про створення такого об’єднання:  

- договір про спільну діяльність; 

- рішення засновників об’єднання, оформлене відповідно 

до законодавства іноземної держави; 

- виписка з торговельного (банківського) реєстру країни, 

де іноземний суб’єкт господарської діяльності має офіційно 

зареєстровану контору; 

- довідка від банківської установи, в якій офіційно 

відкрито рахунок подавця. 

Відокремлений підрозділ іноземної компанії, організації 

(представництва) подає документ про акредитацію 

(реєстрацію, легалізацію) такого підрозділу на території 

України, а саме: 

- свідоцтво про реєстрацію представництва, видане 

центральним органом виконавчої влади з питань економічної 

політики, — для представництв іноземних суб’єктів 

господарської діяльності на території України, на яких 

поширюється дія Закону України «Про зовнішньоекономічну 

діяльність» від 16.04.1991 № 959-XII; 

- документ, виданий уповноваженим органом державної 

влади України, що засвідчує реєстрацію, акредитацію, 

створення, отримання згоди, дозволу тощо на 

функціонування відокремленого підрозділу нерезидента на 

території України, — для інших відокремлених підрозділів 

нерезидентів. 

Рішення про утворення об’єднання підприємств 

(установчий договір) та статут об’єднання погоджують з 

АМКУ в порядку, встановленому законодавством, зокрема 

Законом України «Про захист економічної конкуренції» від 

11.01.2001 № 2210-III.  

Відповідно учасник надає копію рішення АМКУ про 

погодження установчих документів та статуту об’єднання 

учасників. 

Якщо тендерну пропозицію подало об’єднання 

учасників-нерезидентів, що не є юридичною особою, до неї 

воно обов’язково надає витяг/наказ або інший 

правовстановлюючий документ, на особу про право підпису 

тендерної пропозиції та/або договору про закупівлю. 

Якщо договір про закупівлю буде підписувати 

переможець процедури закупівлі – об’єднання учасників, у 

документі про створення такого об’єднання повинно 

міститися положення про те, що у разі укладення договору 

про закупівлю підприємства–учасники об’єднання будуть 

відповідати (солідарно, частково або субсидіарна) за 



зобов’язання об’єднання, які виникатимуть з договору про 

закупівлю, укладеного із замовником, або необхідно подати 

додаткове документальне підтвердження виникнення у 

підприємств–учасників відповідних зобов’язань перед 

об’єднанням та/або замовником, у разі укладення договору 

про закупівлю. 

Замовник не заперечує щодо надання учасником за його 

бажанням будь-яких додаткових документів про досвід 

учасника та його технічні можливості щодо предмета 

закупівлі.  

Неподання додаткових документів, які не вимагаються 

тендерною документацією, не буде розцінене як 

невідповідність тендерної пропозиції умовам тендерної 

документації. 

Документи, що не передбачені законодавством для 

учасників - юридичних, фізичних осіб, у тому числі фізичних 

осіб - підприємців, не подаються ними у складі тендерної 

пропозиції. Відсутність документів, що не передбачені 

законодавством для учасників - юридичних, фізичних осіб, у 

тому числі фізичних осіб - підприємців, у складі тендерної 

пропозиції, не може бути підставою для її відхилення 

замовником.  

Якщо учасник не подав у складі своєї пропозиції 

документи, які не передбачені чинним законодавством для 

нього або за інших причин (у передбачених законодавством 

випадках), а вони вимагаються тендерною документацією, він 

повинен надати щодо цього письмове пояснення в довільній 

формі, в якому зазначає законодавчі підстави (посилання на 

відповідний нормативно-правовий акт) ненадання 

вищезазначених документів. 

2. Забезпечення тендерної 

пропозиції 

Забезпечення тендерної пропозиції не вимагається 

 

3. Умови повернення чи 

неповернення забезпечення 

тендерної пропозиції 

Не передбачено, оскільки забезпечення тендерної 

пропозиції не вимагається. 

4. Строк, протягом якого 

тендерні пропозиції є дійсними 

Тендерні пропозиції вважаються дійсними не менше  90 

днів з дати кінцевого строку подання тендерних 

пропозицій. До закінчення цього строку замовник має 

право вимагати від учасників процедури закупівлі 

продовження строку дії тендерних пропозицій. 

Учасник процедури закупівлі має право: 

- відхилити таку вимогу;  

- погодитися з вимогою та продовжити строк дії поданої 

ним тендерної пропозиції 

5. Кваліфікаційні критерії 

відповідно до статті 16 Закону, 

підстави, встановлені статтею 17 

Закону, та інформація про спосіб 

підтвердження відповідності 

учасників установленим 

критеріям і вимогам згідно із 

законодавством.  

Для об’єднання учасників 

замовником зазначаються умови 

Замовник установлює один або декілька 

кваліфікаційних критеріїв відповідно до статті 16 Закону. 

Визначені Замовником згідно з цією статтею кваліфікаційні 

критерії та перелік документів, що підтверджують 

інформацію учасників про відповідність їх таким критеріям, 

зазначені в Додатку 1 до цієї тендерної документації. 

Підстави для відмови в участі у процедурі закупівлі: 

Замовник приймає рішення про відмову учаснику в 

участі у процедурі закупівлі та зобов’язаний відхилити 

тендерну пропозицію учасника або відмовити в участі у 



щодо надання інформації та 

способу підтвердження 

відповідності таких учасників 

установленим кваліфікаційним 

критеріям та підставам, 

встановленим статтею 17 

Закону. 

переговорній процедурі закупівлі (крім випадків, 

зазначених у пунктах 2, 4, 5 частини другої статті 40 цього 

Закону) в разі, якщо: 

1) замовник має незаперечні докази того, що учасник 

процедури закупівлі пропонує, дає або погоджується дати 

прямо чи опосередковано будь-якій службовій (посадовій) 

особі замовника, іншого державного органу винагороду в 

будь-якій формі (пропозиція щодо найму на роботу, цінна 

річ, послуга тощо) з метою вплинути на прийняття рішення 

щодо визначення переможця процедури закупівлі або 

застосування замовником певної процедури закупівлі; 

2) відомості про юридичну особу, яка є учасником 

процедури закупівлі, внесено до Єдиного державного 

реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов’язані з 

корупцією правопорушення; 

3) службову (посадову) особу учасника процедури 

закупівлі, яку уповноважено учасником представляти його 

інтереси під час проведення процедури закупівлі, фізичну 

особу, яка є учасником, було притягнуто згідно із законом 

до відповідальності за вчинення корупційного 

правопорушення або правопорушення, пов’язаного з 

корупцією; 

4) суб’єкт господарювання (учасник) протягом останніх 

трьох років притягувався до відповідальності за порушення, 

передбачене пунктом 4 частини другої статті 6, пунктом 1 

статті 50 Закону України "Про захист економічної 

конкуренції", у вигляді вчинення антиконкурентних 

узгоджених дій, що стосуються спотворення результатів 

тендерів; 

5) фізична особа, яка є учасником процедури закупівлі, 

була засуджена за кримінальне правопорушення, вчинене з 

корисливих мотивів (зокрема, пов’язане з хабарництвом та 

відмиванням коштів), судимість з якої не знято або не 

погашено у встановленому законом порядку; 

6) службова (посадова) особа учасника процедури 

закупівлі, яка підписала тендерну пропозицію (або 

уповноважена на підписання договору в разі переговорної 

процедури закупівлі), була засуджена за кримінальне 

правопорушення, вчинене з корисливих мотивів (зокрема, 

пов’язане з хабарництвом, шахрайством та відмиванням 

коштів), судимість з якої не знято або не погашено у 

встановленому законом порядку; 

7) тендерна пропозиція подана учасником конкурентної 

процедури закупівлі або участь у переговорній процедурі 

бере учасник, який є пов’язаною особою з іншими 

учасниками процедури закупівлі та/або з уповноваженою 

особою (особами), та/або з керівником замовника; 

8) учасник процедури закупівлі визнаний у 

встановленому законом порядку банкрутом та стосовно 

нього відкрита ліквідаційна процедура; 

9) у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб - підприємців та громадських формувань 

відсутня інформація, передбачена пунктом9 частини другої 

статті 9 Закону України "Про державну реєстрацію 



юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань" (крім нерезидентів); 

10) юридична особа, яка є учасником процедури 

закупівлі (крім нерезидентів), не має антикорупційної 

програми чи уповноваженого з реалізації антикорупційної 

програми, якщо вартість закупівлі товару (товарів), послуги 

(послуг) або робіт дорівнює чи перевищує 20 мільйонів 

гривень (у тому числі за лотом); 

11) учасник процедури закупівлі є особою, до якої 

застосовано санкцію у виді заборони на здійснення у неї 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг згідно із 

Законом України "Про санкції"; 

12) службова (посадова) особа учасника процедури 

закупівлі, яку уповноважено учасником представляти його 

інтереси під час проведення процедури закупівлі, фізичну 

особу, яка є учасником, було притягнуто згідно із законом 

до відповідальності за вчинення правопорушення, 

пов’язаного з використанням дитячої праці чи будь-якими 

формами торгівлі людьми; 

13) учасник процедури закупівлі має заборгованість із 

сплати податків і зборів (обов’язкових платежів), крім 

випадку, якщо такий учасник здійснив заходи щодо 

розстрочення і відстрочення такої заборгованості у порядку 

та на умовах, визначених законодавством країни реєстрації 

такого учасника. 

Замовник може прийняти рішення про відмову 

учаснику в участі у процедурі закупівлі та може відхилити 

тендерну пропозицію учасника в разі, якщо учасник 

процедури закупівлі не виконав свої зобов’язання за раніше 

укладеним договором про закупівлю з цим самим 

замовником, що призвело до його дострокового розірвання, 

і було застосовано санкції у вигляді штрафів та/або 

відшкодування збитків - протягом трьох років з дати 

дострокового розірвання такого договору. 

Учасник процедури закупівлі, що перебуває в 

обставинах, зазначених у частині другій цієї статті, може 

надати підтвердження вжиття заходів для доведення своєї 

надійності, незважаючи на наявність відповідної підстави 

для відмови в участі у процедурі закупівлі. Для цього 

учасник (суб’єкт господарювання) повинен довести, що він 

сплатив або зобов’язався сплатити відповідні зобов’язання 

та відшкодування завданих збитків. 

Якщо замовник вважає таке підтвердження достатнім, 

учаснику не може бути відмовлено в участі в процедурі 

закупівлі. 

Перелік документів для підтвердження відповідності 

учасника (у т.ч. учасника-переможця)  вимогам, визначеним 

у статті 17 Закону та інформацію про спосіб  підтвердження 

відповідності учасника критеріям і вимогам згідно із 

законодавством наведено в Додатку 2 до цієї тендерної 

документації. 

Замовник не вимагає документального підтвердження 

публічної інформації, що оприлюднена у формі відкритих 

даних згідно із Законом України «Про доступ до публічної 



інформації» та/або міститься у відкритих єдиних державних 

реєстрах, доступ до яких є вільним, або публічної 

інформації, що є доступною в електронній системі 

закупівель. 

6. Інформація про технічні, 

якісні та кількісні 

характеристики предмета 

закупівлі 

Учасники процедури закупівлі повинні надати в складі 

тендерної пропозицій  гарантійний лист, оформлений 

згідно Додатку  1 до тендерної документації, який 

документально підтверджує відповідність тендерної 

пропозиції учасника технічним, якісним, кількісним та 

іншим вимогам до предмету закупівлі, зазначених у 

Додатку 2 до цієї документації. 

7. Унесення змін або 

відкликання тендерної 

пропозиції учасником 

Учасник має право внести зміни або відкликати свою 

тендерну пропозицію до закінчення строку її подання без 

втрати свого забезпечення  тендерної пропозиції. Такі зміни 

або заява про відкликання тендерної пропозиції 

враховуються в разі, якщо вони отримані електронною 

системою закупівель до закінчення строку подання 

тендерних пропозицій   

Розділ IV. Порядок проведення Аукціону 

1. Аукціон Електронний аукціон полягає в повторювальному процесі 

пониження цін або приведених цін, що проводиться у три 

етапи в інтерактивному режимі реального часу. Приведені 

ціни визначаються з урахуванням значень інших критеріїв 

оцінки за математичною формулою, визначеною в методиці 

оцінки. 

 Для проведення електронного аукціону ціни/приведені 

ціни всіх пропозицій розташовуються в електронній системі 

закупівель у порядку від найвищої до найнижчої без 

зазначення найменувань учасників. Стартовою ціною 

визначається найвища ціна/приведена ціна. Перед початком 

кожного наступного етапу аукціону визначається нова 

стартова ціна за результатами попереднього етапу аукціону.  

Якщо учасники подали пропозиції з однаковим значенням 

ціни/приведеної ціни, першим в електронному аукціоні 

пониження ціни буде здійснювати учасник, який подав свою 

пропозицію пізніше, ніж інші учасники з аналогічним 

значенням ціни пропозиції.  

Учасник може протягом одного етапу аукціону один раз 

понизити ціну/приведену ціну своєї пропозиції не менше ніж 

на один крок від своєї попередньої ціни/приведеної ціни. 

Учасник повинен гарантувати письмово у складі 

пропозиції, відповідним окремим документом, про не 

вчинення свідомих дій стосовно спотворення конкуренції в 

торгах шляхом заниження вартості предмету закупівлі. 

Відомості про розмір мінімального кроку пониження ціни 

або приведеної ціни під час електронного аукціону 

зазначаються у відсотках або грошових одиницях.  

Розмір мінімального кроку пониження ціни під час 

електронного аукціону зазначено в оголошенні про 

проведення спрощеної закупівлі.  

Протягом кожного етапу електронного аукціону всім 

учасникам забезпечується доступ до аукціону, зокрема до 

інформації про позицію їхніх цін або приведених цін в 

електронній системі закупівель у списку від найвищої до 



найнижчої на кожному етапі проведення аукціону та 

інформації про кількість учасників на поточному етапі 

електронного аукціону без зазначення їхніх найменувань. 

Розділ V. Розгляд та оцінка пропозицій, визначення переможця та завершення Закупівлі 

1. Розгляд і оцінка 

пропозицій 

Розкриття пропозицій відбувається у порядку, 

передбаченому абзацами, першим і другим частини першої 

статті 28 Закону.  

Замовник розглядає на відповідність умовам, визначеним 

в оголошенні про проведення спрощеної закупівлі, та 

вимогам до предмета закупівлі пропозицію учасника, яка за 

результатами електронного аукціону (у разі його проведення) 

визначена найбільш економічно вигідною. 

Строк розгляду найбільш економічно вигідної пропозиції 

не повинен перевищувати п’ять робочих днів з дня 

завершення електронного аукціону. 

 За результатами розгляду та оцінки пропозиції замовник 

визначає переможця спрощеної закупівлі та приймає рішення 

про намір укласти договір про закупівлю згідно з Законом. 

Повідомлення про намір укласти договір про закупівлю 

замовник оприлюднює в електронній системі закупівель.  

У разі відхилення найбільш економічно вигідної 

пропозиції відповідно до частини тринадцятої статті 14 

Закону замовник розглядає наступну пропозицію учасника, 

який за результатами оцінки надав наступну найбільш 

економічно вигідну пропозицію. 

 Наступна найбільш економічно вигідна пропозиція 

визначається електронною системою закупівель 

автоматично.  

Замовник відхиляє пропозицію в разі, якщо:  

1) пропозиція учасника не відповідає умовам, визначеним 

в оголошенні про проведення спрощеної закупівлі, та 

вимогам до предмета закупівлі;  

2) учасник не надав забезпечення пропозиції, якщо таке 

забезпечення вимагалося замовником;  

3) учасник, який визначений переможцем спрощеної 

закупівлі, відмовився від укладення договору про закупівлю; 

4) якщо учасник протягом одного року до дати 

оприлюднення оголошення про проведення спрощеної 

закупівлі відмовився від підписання договору про закупівлю 

більше двох разів із замовником, який проводить таку 

спрощену закупівлю. 

Інформація про відхилення пропозиції протягом одного 

дня з дня прийняття рішення замовником оприлюднюється в 

електронній системі закупівель та автоматично надсилається 

учаснику, пропозиція якого відхилена через електронну 

систему закупівель.  

Учасник, пропозиція якого відхилена, може звернутися до 

замовника з вимогою надати додаткову аргументацію щодо 

причин невідповідності його пропозиції умовам, визначеним 

в оголошенні про проведення спрощеної закупівлі, та 

вимогам до предмета закупівлі. Не пізніше ніж через три 

робочих дні з дня надходження такого звернення через 

електронну систему закупівель замовник зобов’язаний 

надати йому відповідь. 



2. Визначення переможця Якщо пропозиція учасника відповідає умовам Закупівлі, 

Замовник визначає такого Учасника переможцем та 

оприлюднює в електронній системі закупівель Повідомлення 

про намір укласти договір про закупівлю. 

3. Підписання договору Замовник може укласти договір про закупівлю з 

учасником, який визнаний переможцем спрощеної закупівлі, 

на наступний день після оприлюднення повідомлення про 

намір укласти договір про закупівлю, але не пізніше ніж через 

20 днів. Договір про закупівлю укладається згідно з вимогами 

статті 41 Закону. 

(У разі якщо учасник стає переможцем декількох або всіх 

лотів, замовник може укласти один договір про закупівлю з 

переможцем, об’єднавши лоти). 

Договір про закупівлю укладається відповідно до норм 

Цивільного та Господарського кодексів України з 

урахуванням особливостей, визначених Законом. 

Переможець спрощеної закупівлі під час укладення 

договору про закупівлю повинен надати:  

1) відповідну інформацію про право підписання договору 

про закупівлю;  

2) копію ліцензії або документа дозвільного характеру (у 

разі їх наявності) на провадження певного виду господарської 

діяльності, якщо отримання дозволу або ліцензії на 

провадження такого виду діяльності передбачено законом та 

у разі якщо про це було зазначено у оголошенні про 

проведення спрощеної закупівлі. 

У разі якщо переможцем спрощеної закупівлі є об’єднання 

учасників, копія ліцензії або дозволу надається одним з 

учасників такого об’єднання учасників. 

Умови договору про закупівлю не повинні відрізнятися від 

змісту пропозиції за результатами електронного аукціону (у 

тому числі ціни за одиницю товару) переможця спрощеної 

закупівлі, крім випадків визначення грошового еквівалента 

зобов’язання в іноземній валюті та/або випадків перерахунку 

ціни за результатами електронного аукціону в бік зменшення 

ціни пропозиції учасника без зменшення обсягів закупівлі. 

Істотні умови договору про закупівлю не можуть 

змінюватися після його підписання до виконання зобов’язань 

сторонами в повному обсязі, крім випадків: 

 1) зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням 

фактичного обсягу видатків замовника;  

2) покращення якості предмета закупівлі, за умови що таке 

покращення не призведе до збільшення суми, визначеної в 

договорі про закупівлю; 

3) продовження строку дії договору про закупівлю та 

строку виконання зобов’язань щодо передачі товару, 

виконання робіт, надання послуг у разі виникнення 

документально підтверджених об’єктивних обставин, що 

спричинили таке продовження, у тому числі обставин 

непереборної сили, затримки фінансування витрат замовника, 

за умови що такі зміни не призведуть до збільшення суми, 

визначеної в договорі про закупівлю;  

4) погодження зміни ціни в договорі про закупівлю в бік 

зменшення (без зміни кількості (обсягу) та якості товарів, 



робіт і послуг), у тому числі у разі коливання ціни товару на 

ринку;  

5) зміни ціни в договорі про закупівлю у зв’язку зі зміною 

ставок податків і зборів та/або зміною умов щодо надання 

пільг з оподаткування - пропорційно до зміни таких ставок 

та/або пільг з оподаткування;  

6) зміни встановленого згідно із законодавством органами 

державної статистики індексу споживчих цін, зміни курсу 

іноземної валюти, зміни біржових котирувань або показників 

Platts, ARGUS регульованих цін (тарифів) і нормативів, що 

застосовуються в договорі про закупівлю, у разі встановлення 

в договорі про закупівлю порядку зміни ціни; 

У разі внесення змін до істотних умов договору про 

закупівлю у випадках передбачених частиною п’ятою статті 

41 Закону, замовник обов’язково оприлюднює повідомлення 

про внесення змін до договору про закупівлю. 

Проєкт договору про закупівлю зазначено в Додатку 4 до 

Оголошення. 

Учасник відповідає за отримання будь-яких довідок та всіх 

необхідних дозволів, ліцензій, сертифікатів та самостійно 

несе всі витрати на отримання таких дозволів, ліцензій, 

сертифікатів і не враховує ці витрати в ціні пропозиції, про 

що надає у складі своєї пропозиції письмове підтвердження. 

4. Відміна закупівлі Замовник відміняє спрощену закупівлю в разі:  

1) відсутності подальшої потреби в закупівлі товарів, робіт 

і послуг; 

 2) неможливості усунення порушень, що виникли через 

виявлені порушення законодавства з питань публічних 

закупівель;  

3) скорочення видатків на здійснення закупівлі товарів, 

робіт і послуг. 

Спрощена закупівля автоматично відміняється 

електронною системою закупівель у разі:  

1) відхилення всіх пропозицій згідно з частиною 13 статті 

14 Закону;  

2) відсутності пропозицій учасників для участі в ній. 

Спрощена закупівля може бути відмінена частково (за 

лотом). 

 Повідомлення про відміну закупівлі оприлюднюється в 

електронній системі закупівель: 

 - замовником протягом одного робочого дня з дня 

прийняття замовником відповідного рішення;  

- електронною системою закупівель протягом одного 

робочого дня з дня автоматичної відміни спрощеної закупівлі 

внаслідок відхилення всіх пропозицій згідно з частиною 

тринадцятою статті 14 Закону або відсутності пропозицій 

учасників для участі у ній. 

Повідомлення про відміну закупівлі автоматично 

надсилається всім учасникам електронною системою 

закупівель в день його оприлюднення. 

5. Вирішення спорів, 

пов’язаних із проведенням 

Закупівлі 

З метою захисту своїх прав та охоронюваних законом 

інтересів учасник спрощеної закупівлі може звернутися до 

замовника та/або до органу, що здійснює контроль над 

замовником, або до суду.  



Рішення та дії замовника можуть бути оскаржені 

учасником спрощеної закупівлі у судовому порядку. 

6. Забезпечення виконання 

договору про закупівлю 

Забезпечення виконання договору про закупівлю не вимагається.  
 

 


